

# 首都妇女“爱健康爱未来” 我区启动两癌筛查项目



本报讯(通讯员邓国花)近日,北京市妇女儿童发展基金会和区妇联在燕都医院启动“两癌筛查”公益项目。此次活动不仅将免费为万名流动妇女进行宫颈癌和乳腺癌筛查,同时还将为部分特困家庭的妇女实施免费手术治疗。

启动仪式上,市妇女儿童基金会秘书长和区妇联副主席共同为燕都医院颁发了“两癌筛查爱心合作伙伴”证书。

参加活动的还有鲁谷社区中心妇联主席和部分社区妇代会主任。她们现场领取5000张体检卡,会后分发给社区内的外来务工妇女。



## 选贤任能向“法”看齐

日前,习总书记提出“要把能不能依法办事、遵守法律作为考察干部的重要条件”,明确提出了选贤任能向“法”看齐。

选贤任能向“法”看齐是“全面推进依法治国”的生动诠释。“全面推进依法治国”强调任何组织或者个人都不得有超越宪法和法律的特权,而党政领导干部作为国家公权力的代表,更应该在法律的准绳下为民办事,以法律为底线规范自己的言行。我国向来注重对领导干部的考察,遵循“德才兼备”的原则,也形成了一套比较成熟的选贤任能的体制。但是随着“世情”、“国情”发生的深刻变化,需要新的标准加入,与“德才”一并成为考察任用干部的度量,“法”这一尺度顺势而生。

选贤任能向“法”看齐是给党政干部提出的双重戒律。目前,一些党政干部存在着法制观念淡薄、缺乏法律意识的现象,不能正确处理“人治”和“法治”的关系,奉行“权大于法”、“以言代法”,严重损害了法律的尊严,降低了党政部门的公信力。因此,党政干部首先要有依法办事的意识,行使一些权利都要在法律的范围内进行,提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力,这是人民的热切期盼,也是对领导干部提出的基本要求。第二,党政干部还要自觉遵守法律,成为遵纪守法的模范。领导干部不能身在其位而不谋其政,甚至漠视法律、腐化堕落,而应该要求自己,时刻做到自重、自省、自警。

选贤任能向“法”看齐是为选拔制度提出了新要求。作为“伯乐”的组织部门担负着为国家选拔合格人才的重任,而法律标准的介入为选贤任能指明了新方向,标志着干部考核体系将更加遵从法律为标准。当前一些干部不懂法、不用法的现象比较突出,如何甄别“法盲”干部,就需要组织部门制定一套行之有效的考核体系,细化考核指标,真正将知法、懂法、守法的干部选拔出来,把业绩突出、品德端正的干部选拔出来,让能守住道德底线、维护法律尊严、推动公平正义的领导干部有用武之地,代表国家行使权力,为民谋利益,从而全面提高依法行政的水平,提升政府公信力的。

远行

## 规范使用秩序 强化监管服务 抓好特种设备安全监管工作

本报讯(通讯员刘永利 周开国)3月1日,石景山区质量技术监督局召开全区特种设备安全工作会议,主要是对2012年的工作进行总结,分析当前特种设备安全工作中存在的问题,表彰特种设备安全管理先进单位,部署2013年特种设备安全工作。

我区特种设备数量逐年增多,设备分布散、应用广泛,对纵向到底相对容易,但横向到边非常难。为了抓好特种设备安全监管工作,主要突出了“八抓”。

一抓工作重点。就是突出抓重点区域、重点企业、重点设备、重点时节特种设备的监管工作。针对老旧住宅电梯存在的突出问题,进行了专题调研,形成了调研报告。

二抓监督管理。一手抓工作重心下移,重点加强对中小企业、重点设备的现场监管,对检验检测机构检验出来的隐患设备及时监管到位,防止发生问题。另一手抓“面”,就是全面提高区域内特种设备注册登记率、定期检验率、作业人员持证率、事故结案率、隐患消除率、现场监察率。同时,加强了对监管区域隐患的设备采取及时督促整改和实行黑名单制度。

三抓执法检查。特种设备执法,

既要动之以情,又要以法律为准绳,在执法中,对发现的问题及时下发安全监察指令书,对整改不到位的单位按照法规严肃处理,重点加大对逾期不整改、无证管理、无证操作、无证使用的查处力度,及时制止违法行为,确保特种设备安全。

四抓宣传教育培训。坚持不懈地开展特种设备安全教育进企业、进校园、进社区活动,大力宣传特种设备安全监察条例和有关法律法规,努力提高生产、使用企业从业人员的安全意识和素质。深入开展安全法制教育,加强对法律法规、规章标准的宣贯,加强对特种设备生产使用企业主要负责人、管理人员、操作人员的培训工作。

五抓主动服务。积极开展高耗能特种设备节能服务工作,在服务中实施监管,在监管中体现服务,在供热改造工作中,主动介入,关口前移,按期完成了监督检验和能效测试,确保按期完成供热厂锅炉煤改气工程,针对可能出现的问题,提出了明确要求,按照程序办好手续,及时做好锅炉的安全与节能检测。

六抓工作基础。结合特种设备在服务我区经济发展、公共安全以及节能降耗工作中的重要作用,要进一步

夯实工作基础。以《特种设备安全监察管理系统》为基础,定期分析统计筛查。继续实施打非治违行动,坚决查处检验不合格继续使用和超期不检现象。进一步落实特种作业人员持证和设备提前报检工作,转变特种设备监管模式,积极探索分级分类模式。

七抓治理工作。完善住宅电梯安全隐患治理长效机制,加强与住建委等相关部门沟通协调,推进老旧电梯改造,落实调研成果。开展电梯维保单位专项治理,建立电梯维保单位管理档案,完善通报沟通机制,强化使用单位的监督责任。进一步加强对压力管道生产、使用单位的监督管理。督促企业加强压力管道安全管理,落实使用单位的安全主体责任,推进压力管道定期检验工作。

八抓企业主体责任。结合特种设备使用单位生产经营活动中管理特点及安全风险,按照市局、区安委会部署,推进特种设备使用安全标准化工作,帮助、指导特种设备使用单位实施特种设备安全标准化管理,提高特种设备使用单位安全管理水平,在规模化企业率先开展特种设备安全标准化达标工作。

## 2013年上半年北京英语水平考试的通知

2013年上半年北京英语水平考试(BETS)报考工作已于2月22日开始,有需要参加考试的单位或个人可登录北京教育考试院网站www.bjeea.cn或bets.bjeea.cn查询具体信息。如需集体报名,请发送电子邮件至bets@bjeea.cn,索取电子报名表。联系人姜老师,电话82837333。

根据《石景山区落实〈首都国际语言环境建设工作规划(2011年-2015年)〉工作方案》的要求,请全区各单位认真组织做好英语水平考核工作,积极鼓励本单位、本系统员工踊跃报名参加考试。全区市民自愿报名参加,并将报名情况反馈至区政府外办。

联系人:刘仁宝,联系电话:88699528。  
区政府外办  
2013年3月8日



### 北京天山陵园

开车路线: ①西六环路军庄镇出口; ②石门路三家店过铁道往北军庄镇方向  
乘车路线: ①从苹果园地铁乘961路到西杨坨站下车即到。  
②从大峪乘383路杨坨站下车即到。  
石景山区八宝山、门头沟殡仪馆设有服务站, 备有专车接送骨灰。

# 尊重生命 缅怀亲情

在我区五里坨后山的北面, 这里溪水潺潺, 四季松柏苍翠, 百花争艳, 这里三季有花、四季常青的绿色环境, 静谧幽雅, 置身其中宛如世外桃源。这里是门头沟区军庄镇西杨坨, 在茂密的苍松翠柏之间, 深藏着一片净土——天山陵园, 整个墓园背靠大山, 规模宏大, 气魄雄伟, 青松翠绿, 是一个自然生态景观; 整个陵园设计独特, 结合传统之美、雕塑之美、园林之美为一体, 充分体现了灵山秀水, 陵园完全按照园林式建筑而设计, 空气清新, 环境优雅, 得自然之灵气, 获人丁兴旺之景象; 为逝者精彩的人生和亲人无尽的思念保留永远的空间。



首都绿化美化  
花园式单位



质量管理体系  
认证证书



环境管理体系  
认证证书



地址:北京市门头沟区军庄镇西杨坨 电话:60810732 八宝山服务站:88258687 www.tianshanly.com